

ВНИМАНИЕ!

УЧАСТИЛИСЬ ФАКТЫ МОШЕННИЧЕСТВА, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Под видом службы безопасности банка: От мошенников поступают звонки на абонентские номера потерпевших, которым сообщают, что по их расчетным счетам происходят сомнительные операции, называют потерпевшим их ФИО, последние цифры банковской карты, место получения банковской карты, а так же паспортные данные, благодаря которым входят в доверие к гражданам и по просьбе мошенников, граждане сообщают всю информацию о банковской карте и пароли, которые поступают в виде смс-сообщений по мобильному банку. Далее мошенники благодаря данной информации входят в систему «онлайн-банкинг» и проводят все необходимые им операции по хищению денежных средств, со всех счетов, которые существуют у граждан.

Ни в коем случае не сообщайте реквизиты своей банковской карты (номер, срок действия, ПИН-код, код безопасности). Прервите разговор и позвоните на горячую линию вашего банка.

Покупка в интернет магазинах: Потерпевший делает заказ товара и переводит деньги, но товар не поступает или приходит не надлежащего качества или приходят продукты питания.

Совершая покупки через Интернет, посмотрите отзывы о продавце. Не переводите деньги в счет аванса.

Под предлогом деньги в долг в сети интернет: Мошенники взламывают в интернете социальные страницы и рассылают сообщения всем друзьям с просьбой дать деньги в долг.

Под видом вирусной программы: На сотовые телефоны поступают смс-сообщения с ссылкой на интернет страницы, при переходе в телефон загружается вредоносная программа, которая блокирует смс-уведомления и проводит манипуляции с мобильным банком, в результате которого переводятся денежные средства.

Под видом снятия порчи: В квартиру звонят и заходят две женщины, одна отвлекает рассказывая, что на потерпевшем имеется порча, а вторая начинает искать ценности по всей квартире, после хищения покидают квартиру или на улице женщина заводит разговор и просит передать ей все ценное имущество, которое есть у потерпевшего, чтоб снять порчу.

Под видом социальных работников: В квартиру звонят и заходят двое людей, которые сообщают, что якобы идет обмен денежных средств на новые деньги и просят показать деньги, которые в результате обменивают на изображения купюр «банка приколов»

Под предлогом предложения работы: Потерпевший находит объявление в СМИ, созванивается с работодателем, который назначает встречу и просит привести продукты питания, а также просит положить деньги на сотовые телефоны, далее на встречу никто не приходит.

Под предлогом предоставления кредита: Потерпевший находит в СМИ информацию, в которой написано, что могут быстро оформить кредит, и предоставляет мошеннику копии своих документов, а также переводит определенную сумму, которую якобы надо дать в качестве взятки сотруднику банка и перестают выходить на связь.

Под видом медицинских работников: Звонят и заходят в квартир двое людей, где один демонстрирует якобы медицинский аппарат или меряют давление, настаивают на покупке аппарата и похищают деньги, пока потерпевший отвлекается.

Под предлогом выплаты компенсации: Мошенники звонят на домашний или сотовый телефон, говорят, что в г.Москве задержаны и привлекаются к уголовной ответственности, мошенники у которых ранее приобретали медицинский аппарат и потерпевшему должны выплатить компенсацию или говорят, что потерпевший относится к «детям войны» или «участником ВОВ» и потерпевшему должны выплатить компенсацию, начинают просить перевести деньги, чтоб могли им выдать круглую сумму, так как у них в кассе нет размена или мелочей.

Под предлогом проверки счетчиков: Звонят и заходят в квартиру двое людей, которые якобы проверяют счетчики на воду, один отвлекает, второй ищет ценности в квартире.

Под предлогом попить святой воды: Звонят и заходят в квартиру двое людей, которые предлагают попить святой воды, один начинает отвлекать рассказами про воду, а второй ищет ценности в квартире.

Под предлогом сотрудников газовой службы: Звонят и заходят в квартиру двое людей, которые якобы проверяют газовые трубы, один отвлекает, второй ищет и похищает ценности в квартире.

Под предлогом продажи картофеля: Звонят и заходят в квартиру двое людей, один продает картофель отвлекает, а второй заносит в квартиру картофель и начинает искать ценности.

Под предлогом родственник попал в ДТП: Мошенник звонит на домашний или сотовый телефон, представляется родственником попавшим в дорожно-транспортное происшествие, и передает телефон якобы следователю, который требует деньги, чтобы Вашего родственника не посадили в тюрьму, (просят перевести деньги на карту или приезжает неизвестный и забирает деньги).

Обязательно проверьте эту информацию, свяжитесь с родными и близкими.

Под предлогом друг попал в ДТП и срочно нужны деньги на операцию: Неизвестный заводит разговор на улице, рассказывает историю про ДТП, просит денег в долг и проходит вместе с потерпевшим домой за деньгами или в Сбербанк (в банк не заходит).

**Если вы стали жертвой преступления,
незамедлительно обращайтесь в полицию
268-43-00, 268-43-02, 268-43-66, «02», «112»**